
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do ano de 2014 (dois mil e quatorze) aos 21 

(vinte um) dias do mês de Agosto às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob 

a presidência do vereador Weliton Bernardes da Costa onde reuniram os seguintes 

senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, Jovane 

Fernandes Silva, Terezinha Alves Martins, Valdecy Gomes Evangelista, Vicente 

Francisco de Paula, Wagner Teixeira de Farias e Waltuir Bernardo da Costa onde 

primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre 

a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão Ordinária e seguindo 

anunciou que todos os vereadores se encontravam presentes e seguindo iniciou o 

pequeno expediente onde solicitou ao Primeiro Secretário o vereador Waltuir 

Bernardo da Costa que realizasse a leitura da Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária 

do Mês de Agosto de 2014 que após foi colocada em votação sendo reprovada por 

motivo de falta de parte de conteúdo citado em sessão anterior devendo ser 

corrigida e relida após alterações necessárias dando sequência o presidente 

solicitou dos senhores vereadores quem tiver alguma matéria a apresentarem e 

convidou a verª Terezinha Martins para apresentar seu Requerimento nº 17/2014 

que requer a doação de lote residencial neste município para José Adailton 

Rodrigues da Silva após fez a leitura do Pedido de Providências nº 06/2014 que 

pede providências ao senhor Prefeito Municipal que em caráter de urgência seja 

regada a Avenida Benedito Gonçalves de Pádua no Setor Vista Alegre todos os dias 

nesse período de verão após o presidente colocou em votação o requerimento da 

senhora vereadora sendo aprovado por unanimidade e que o seu pedido de 

providência será encaminhado a prefeitura após convidou o ver. Waltuir Bernardo 

da Costa para apresentar seus Requerimentos nº 22, 23, 24 e 25/2014 ambos vem 

requerer doação de lotes residenciais para: Anderson de Souza Feitoza, Nilda 

Luana Ferreira Caponi, Roniel Pereira de Moura, Jenilson Pereira dos Santos após 



foram colocados em votação sendo todos aprovados por unanimidade após 

cessados os comentários o presidente perguntou aos senhores vereadores se 

desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se 

manifestou o ver. Valdecy Gomes que disse: agradeço a presença dos senhores 

vereadores e todos os visitantes o Dennys aqui hoje nos assistindo após o ver. 

Waltuir Bernardo que disse: quero agradecer primeiramente a Deus e a presença 

dos ilustres vereadores, visitantes e avisar que amanhã estarei indo a Palmas e 

após cessados os comentários o presidente agradeceu a todos os presentes e por 

não haver mais nada a tratar encerrou a presente Sessão Ordinária e após a 

aprovação desta Ata irá assinada pelo Presidente e 1º Secretário da Mesa Diretora 

da Câmara: 

 

PRESIDENTE: Ver. Weliton Bernardes da Costa      

1º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa      

2º SECRETÁRIO: Ver. Valdecy Gomes Evangelista      


